
40.9% 47.5% 9.5%
2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１.賛成だ ２.どちらかといえば賛成だ

３.とちらかといえば賛成できない ４.まったく賛成できない

16.6%

28.2%

19.2%

7.6%

30.7%

9.7%

58.3%

8.1%

12.1%

21.2%

8.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80%

１．特にない

２．料金が高い

３．時間がかかる

４．雨などですぐ止まる

５．乗客が多くて疲れる

６．揺れなどで乗り心地が悪い

７．運行本数が少ない

８．他の公共交通との乗り継ぎが不便

９．車両が古い

１０．家や学校から駅やバス停が遠い

１１．駅やバス停が古い、狭い

その他

現在の公共交通の問題点

19.9%

10.9%

8.0%

7.4%

3.2%

9.1%

9.1%

10.5%

0.7%

12.2%

32.6%

5.8%

19.7%

3.4%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40%

１．鉄道（あいの風とやま鉄道）

２．鉄道（ＪＲ高山本線）

３．鉄道（富山地鉄 本線）

４．鉄道（富山地鉄 不二越・上滝線）

５．鉄道（富山地鉄 立山線）

６．市内電車（富山駅～岩瀬浜）

７．市内電車（富山駅～富山大学前）

８．市内電車（富山駅～南富山）

９．市内電車（環状線）

１０．路線バス

１１．自転車のみ

１２．徒歩のみ

１３．自家用車により送迎

１４．スクールバス

その他

通学での主な交通手段

■取組み全体の評価
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まちづくりに関する高校生WEBアンケート調査 （概要版）

＜高校生WEBアンケート調査の主な結果＞

回答数：1,811人 配布数：約3,800人 回収率４7．7％
令和６年9月に実施
抽出方法：市内の高校（公立、私立）に通う高校３年生（約3,800名）を対象
集計方法：結果は単純集計

② コンパクトなまちづくりの評価

・本市のコンパクトなまちづくりに対する高校生の評価は全体で9割が良かったと評価していることから、
人口減少に対応した次世代につなぐまちづくりを進めるため、引き続きコンパクトなまちづくりに取り組
むことが必要

① 回答の属性

・回答者の８割が市内で、多くの地域から幅広く回答を得ている。

③ 公共交通に対する高校生の意識

運行本数や乗車料金
などに対する不満を
感じている

80%

20%

居住地

１．富山市内に住んでいる

２．富山市外に住んでいる
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⑰3% ⑱4%

⑲6%

⑳3%

㉑6%
㉒10%

㉓3%

㉔0.2%

㉕1%

市内の居住地域（中学校区）

①芝園 ②堀川 ③東部

④西部 ⑤南部 ⑥北部

⑦新庄 ⑧岩瀬 ⑨山室

⑩奥田 ⑪大泉 ⑫月岡

⑬呉羽 ⑭水橋 ⑮三成

⑯和合 ⑰興南 ⑱藤ノ木

⑲大沢野 ⑳上滝 ㉑八尾

㉒速星 ㉓城山 ㉔山田

㉕楡原
19.3% 47.5% 23.4% 9.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在の公共交通の満足度

１．満足している ２．まあまあ満足している ３．どちらかといえば不満 ４．不満

※本市が進めるコンパクトなまちづくりを知っていて、内容を理解されている高校生の評価

・現在の公共交通について、７割の高校生が概ね満足と回答している。

・あいの風とやま鉄道が19.9％で最も高く、次いで路線バスやJR高山本線、市内電車も多い傾向。

全体の9割近くが
良かったと評価



47.6%

28.7%

65.9%

30.3%

12.5%

14.3%

11.5%

31.9%

19.7%

13.9%

20.4%

15.6%

21.9%

11.2%

13.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

１．山や田園などの自然環境の豊かさ

２．気候や風土が良さ

３．水や食べ物のおいしさ

４．治安や風紀の良さ

５．地域の住民のつながり

６．独自の伝統や慣習などの文化歴史

７．十分な雇用機会

８．美しいまち並みや景色

９．広々とした公園や広場

１０．市内にある学校や文化施設

１１．移動しやすい道路

１２．市内にある買物や医療の施設

１３．市内を結ぶ鉄道やバスなどの公共交通機関

１４．家の広さ

１５．市内にある遊ぶ場所

これから活かしていくべき『富山市全体の魅力』

33.1%

30.8%

53.2%

50.6%

10.5%

13.4%

3.1%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「緑地」や「公園」の満足度

「道路」の満足度

住んでいる地域の環境（道路、緑地、公園）の満足度

１.満足している ２.まあまあ満足している ３.とちらかといえば不満 ４.不満
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④ 中心市街地に対する高校生の意識

⑧ 将来の居住に対する高校生の意識

・将来の居住意向について、４割の高校生が住みたい（住み続けたい）と思う一方、２割の高校生が思わ
ないと回答している。
・また、富山市に住む場合の居住地希望について、７割以上の高校生が中心市街地と公共交通の沿線
を回答している。

25.6% 59.4% 10.9%
4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中心市街地の現状の満足度

１．満足している ２．まあまあ満足している ３．どちらかといえば不満 ４．不満

⑤ 住んでいる地域の環境に対する高校生の意識

42.6% 20.7% 36.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山市に住みたい（住み続けたいと思うか）

１．思う ２．思わない ３．わからない

41.5% 33.2% 17.1% 8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山市に住む場合にはどのような場所に住みたいか

１．中心市街地 ２．公共交通の沿線
３．１．２．以外の市街地 ４．郊外（田園地域）や中山間地域

・現在の公共交通について、７割の高校生が概ね満足と回答している。

・現在の地域環境（インフラ）について、8割以上の高校生が概ね満足と回答している。

⑦ より良い将来のために活かしていけば良いと思う具体的な富山市全体の魅力

・人気は水や食べ物、自然環境の豊かさ、美しい街並みや景色。路面電車、環水公園を挙げた高校生も多い。

※回答結果より、出現頻度が高いワードを分析したもの（文字の大きさが大きいものほど回答数が多いワード）

⑥ これからいかしていくべき富山市全体の魅力

・ 豊かな自然環境の良さが最もよく出てきた言葉であり、次いで富山駅や市電、ライトレール、
公共交通、コンパクトシティ、マルートやファボーレなどの商業施設も多く出ている。
・ 形容詞として綺麗な・のどかな・美味しいなどの生活の豊かさに関する言葉も多く出ている。


